
Jméno:…………………….. 
Třída:…………. 
Datum:……………… 
 
 
Laboratorní práce: 
 

Úkol:                     Pozorování žížaly obecné 
 
 
 

Podtrhni barevně chybný text a oprav jej:                 

 
 

 

- Měří 9- 50 cm 
- žije v půdě, ve vodě 
- jsou to hermafroditi  neboli jednopohlavní = mají  samčí pohlavní orgány 
- páří se v teplých zimních nocí na povrchu půdy 
- klade až 200 vajíček do půdy, z niž se vylíhnou žížaly, obvykle  přežije 

jedna žížala - vývoj nepřímý 
- pohybuje se pomocí slizu, který vylučují její žlázy 
- výskyt v kyselých nebo neutrálních půdách 
- živí se zemí obsahující organické látky, spadlé listí nebo drobnými 

uhynulými živočichy- obohacuje půdu o humus 
- můžou být také potravou  ježků, jezevců, velryb, krtků a také ptáků jako 

je kos  
- je zbarvená do rezava 
- je chráněná 
-  za deště  zůstává  v půdě  
- CS -  otevřená 
- DS- plíce 
- TS - střevo 

 

Řitní otvor 



 
 
 
Pomůcky:…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………… 
 
Nákres a popis: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Charakteristika pohybu:……………………………………………………… 
.......................................................................................................................... 
 
 
 
 
Reakce na podráždění skleněnou tyčinkou: …………………………………. 
……………………………………………………………………………….. 
 
 
Závěr: ……………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………. 
………………………………………………………………………………. 


